3apava E. DneKTpoHHbIe Yyachbl - 1

[laHo yncno n. C Hayana cyToK npowno n MMHYT. OnpeanennTe,
CKOJIbKO 4acoB M MUHYT 6yAyT NoKa3biBaTb 3/1IEKTPOHHbIE YacCbl B 3TOT
MOMEHT.

BxoaHble AaHHbIE
BBoauTCca 4MCno n - uesioe, NoaoXutenbHoe, He npesbiwaeTr 1077,

BbixoAHble AaHHblIe

[IporpamMmma Ao0J1>KHa BbIBECTM ABa 4Yncna: KonnyecTtso 4acos (oT 0 oo
23) n konnyectso MMUHYT (oT 0 oo 59).

YUTuTe, 4TO 4YNC/I0O N MOXKeT 6bITb 60sblUe, YEM KONIMYECTBO MUHYT B

CyTKax.

Mpumepsl n = 1nt (i1nput())

BXOJHblE AaHHblE

150 h =n% (60 * 24) // 60
BbIXOAHbIE AaHHbIE

2 30 m=n % 60

BXO/JHblE AaHHblE

1441

print (h,m)
BbIXOAHbIE AAdHHDbIE
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